胺凯題遺

商城县赤城街道扎实推进"万人

线,常态化到企业调研,了

解企业在经营过程中遇到

的实际问题,通过实地走

访、开座谈会的方式收集

企业问题 20 余条,现场解

决3条,并将其余问题进

行分类汇总,及时上报县

工信局,根据轻重缓急集

道坚持"投资即兄弟,落地

即亲人",为轻工业园区发

展创造良好环境,对轻工业

园区已入驻的26家企业,

建立微信群,实时收集企业

意见、建议,为企业排忧解

难。根据企业反馈,目前已

开通7路公交车,方便企业

员工出行;及时上报上级部

门调整园区周边限行杆,方

便园区基建车辆通行;以奖

补方式解决商城县微米光

学科技有限公司厂房装修

相关费用90余万元,缓解

了企业压力。

担当属地责任。赤城街

中解决。

当好企业"店小二"

助万企"活动

本报讯(吴 勇)自"万

人助万企"活动开展以来,

商城县赤城街道积极行

动,结合"我为群众办实

事"活动,为企业纾困解

难,强化务实担当,持续优

化营商环境,助推"万人助

文件下达后,赤城街道多

次召开专题会议, 明确了

要以"落实惠企政策、强化

要素保障、解决企业难点

痛点"为工作方向,压紧压

实相关领导及各社区责

任,既要以项目为王,抓投

资增后劲,又要立足当下,

把企业服务好、发展好,当 好企业"店小二",切实为

党政领导担任首席服务

员,建立领导干部分包台

账。为了将政策落实,领导

干部主动带头深入企业一

收集解决问题。13位

企业办实事解难题。

强化组织引领。上级

万企"活动走深走实。

审读:金培满

稻鸭共作"钱"景阔 特色种养"稻"路宽



李英军正在喂鸭 曹良刚 摄

💠 曹良刚

7月16日,天气炎热,商城 县河凤桥乡栏杆桥村碧水蓝天 种养殖专业合作社稻鸭共作示 范基地秧苗长势良好,成群的鸭 苗在稻田里追逐嬉戏、"嘎嘎"欢 叫,一派和谐共生的场景。

"俗话说'鸭子下田,不缺 油和盐',鸭子吃虫、吃草,省下 了人工除草施肥的工钱,鸭粪 又可以充当天然肥料,而且这 样种植出来的稻谷卖价也比常 规的高。"合作社负责人李英军 在稻鸭共作高标准示范基地里 边喂鸭一边说,"今年我们合 作社发展稻鸭共作共 1000 余 亩、高标准示范田 100 余亩。

据该县农业农村局副局 长胡敬东介绍,稻鸭共作中 鸭和稻两者是互为依赖的循 环统一体,标准化的稻鸭共

作技术,就是通过建设围网 等防逃设施,在单位面积(通 常 10 亩为一个稻鸭共作单 元)放养适度规模的稻田鸭 (通常为 180 只-200 只),鸭 为水稻提供多项田间作业, 同时生产出优质稻米和优质 鸭肉两种无公害乃至有机食 品,从而开创了可持续绿色 循环农业发展新途径。

"经核算,以目前的市场 价格,稻鸭共作以每亩稻谷产 投入在 100 元以上。"胡敬东

财政奖补范围,并将稻鸭共作

和绿色防控示范区、农业物联 网建设结合起来, 统筹推进该 县绿色农业发展。2021年,该 县按照《商城县稻鸭共作生产 技术规程》高标准打造稻鸭共 作示范基地共 3 万亩,这些高标准示范田净利润在 4500 万

"稻鸭共作的稻谷是晚粳 稻,10 月底才开始收割,昼夜 温差大,米非常香,很好吃,鸭 子也是做商城老鸭汤的原料, 米和鸭子都不愁卖。"李英军微

笑着说。 "我们通过电商平台将鸭 "我们通过电商平台将鸭 和稻米销往全国各地,用品牌 带动'稻田鸭'和'鸭田稻'产 业发展,'鸭田稻'和'稻田鸭' 已经成为商城特色产业发展 的又一张亮丽名片。"商城县 农业农村局党组书记王本乐 介绍。

打造生态宜居乡镇

商城县金刚台镇积极巩固国家 卫生乡镇创建成果

本报讯(姜雨虹)近日, 商城县金刚台镇统一思 想、迅速行动,形成共识、 合力攻坚, 进一步巩固国 家卫生乡镇创建成果。

该镇对街区环境卫 生、绿化带、卫生死角、公 共厕所等进行清理,发动 70 余人, 清理垃圾 20 余 车,清除卫生死角56余 处,集中整治乱停乱放自 行车260余辆,使镇区环 境面貌焕然一新;加强病 媒防治设施的管理和维 护, 共计设置毒鼠盒 160 个, 补充毒饵 150 余斤, 累计出动专业人员 63 人 次,对重点场所开展除 "四害"集中消杀,控制蚊 虫滋生; 在街区主干道、 广场、居民小区、学校、卫 生院等重要场所,设立更

换宣传教育栏3个、宣传 展板 15 余块, 悬挂条幅 30余条,电子屏幕滚动播 放宣传标语5条,营造氛 围,引导村民群众参与创 卫工作,提高群众对创卫 工作的知晓率和参与度; 镇创建办联合镇市场监 管所、镇卫生院、镇执法 大队等,对镇区内餐饮 店、熟食店、美发店、药店 等场所进行全面巡查,按 照"检查-反馈-整改"的 工作机制,共计发现问题 30多个、整改完成30个。

接下来, 金刚台镇将 加强和创新社会管理,不 断改善环境卫生面貌,提 高人民群众的健康水平和 文明卫生意识,打造"生 态、宜居、整洁、秀美"的金

量 400 公斤、麻鸭出栏 18 只 计算,每亩除去成本净利润在 1500 元以上,是常规水稻种植 方式净利润的4倍。同时,每 亩减少化肥、农药、除草剂的

据了解,该县已将稻鸭共 作高标准示范田建设项目纳入

快乐过暑假 安全不"放假"

商城县上石桥镇四举措筑牢青少年防溺水安全网

本报讯(严 喆)暑期已至, 加之连日来雨水较多,池塘、河 流、湖泊水量增大,青少年防溺 水工作形势十分严峻。为确保 青少年生命安全, 杜绝溺水事 故发生,近日,商城县上石桥镇 党委、政府高度重视,四举措筑 牢青少年防溺水安全网。

强化领导,压实责任。该镇 牢固树立"守土有责、守土负 责、守土尽责"意识,多次组织 召开青少年防溺水工作会议, 成立预防青少年溺水领导小 组,严格执行党政班子成员包 片、机关干部包村、村组干部包 片制度,层层压实责任,做到分 工明确、责任到人。

预防为主,加强宣传。该镇 宣传车、各村广播系统不间断 播报防溺水安全提示,悬挂宣 传条幅60幅、新树立安全警示 标牌 26 个、发放防溺水知识手 册 1000 余份。当下,中小学已 经进入暑假,各中小学老师通 过微信、短信、家访等多种形式 向学生家长发放《致学生家长 的一封信》,宣传夏季防溺水知 识,让防溺水思想深入人心、家 喻户晓

全面排查,增强防范。该 镇严格落实河长日常巡查制 度,建立暑期防溺水安全隐患 排查台账,针对重点河流、湖 泊等水域,进行不间断巡查,

重点排查辖区水域是否设置 安全警示牌、是否存在安全隐 患,切实做到出现险情立即消 除;发现青少年在危险水域附 近玩耍,及时劝阻,并与家长 取得联系,确保第一时间消除 危险苗头。

健全制度,做好应急。该镇 制订青少年溺水应急处置预 案,严格落实防溺水工作日报 告制度,按照"属地管理、分级 负责、谁主管谁负责"的原则, 做到分工明确、责任到人。镇消 防队定期组织应急演练,强化 安全措施,确保一旦发生险情, 能高效开展救援处置工作,全 力护航青少年健康成长。